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COMUNICATO UFFICIALE N. 5 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 13/14-11-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
MARONE BIAGIO (GEATECH US ALTEDO BO) squalifica per una giornata per penalità 
conseguita durante la gara e per aver al termine della stessa, reiterato il comportamento 
protestatario nei confronti della coppia arbitrale, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
CARAMICO FAUST DENNIS (PGS SAN PAOLO CAGLIARI) 
PERRELLI GIUSIELEN (AVB KERMES SPEZZANO CS) 
NICA GIUSEPPE (NEMESI STABIA NA) 
GLORIA FABRIZIO (PALLAVOLO TREPUZZI LE) 
BARIGIONE MARIO (NORMAC AVB GENOVA) 
CIVIERO ANTONIO (V.FRATTE S.GIUSTINA PD) 
SCIFO GIUSEPPE (MEIC SERVICE HERACLEA RG) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
VOLLEY ALTAMURA BA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
GS V.DIVINO AMORE ROMA – Richiamo per inadeguatezza del servizio asciugatura. 
VBL CORMONS GO – Multa di € 80,00 perché il pubblico locale rivolgeva ripetute offese 
alla coppia arbitrale durante la gara. 
VIDEOMUSIC C/FRANCO PI – Multa di € 180,00 per avere il pubblico locale offeso 
reiteratamente la coppia arbitrale sia durante che a fine gara. 
MEIC SERVICE HERACLEA RG – Multa di € 100,00 perché durante la gara alcuni isolati 
spettatori rivolgevano frasi offensive e minacciose all’indirizzo della coppia arbitrale. 
CITTA’AGRIGENTO SCIACCA – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura. 
VOLLEY CLUB CESENA FC – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore al seguito 
rivolto frasi offensive durante la gara. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 18 novembre 2010 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


